



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός ανταποκρίνεται σε κάθε κάλεσμα των πολιτών. Έτσι και το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Αλεξάνδρειας ενισχύει την περιοχή του Δήμου μας ενημερώνοντας και βοηθώντας τους συνανθρώπους μας.

Στις 15 Σεπτεμβρίου τιμήσαμε την Παγκόσμια Ημέρα Πρώτων Βοηθειών με την δράση ενημέρωσης για τα εγκαύματα, της ρινορραγίας και του πνιγμού. Το έντυπο υλικό που μοιράστηκε εξηγούσε με απλό τρόπο σε παιδιά και μεγάλους την αντιμετώπιση των εγκαυμάτων, με έγκυρες οδηγίες.

Στο πλαίσιο υποστήριξης των παιδιών όλων των βαθμίδων, η προϊσταμένη του τμήματος, κα Γραμματικοπούλου, ενημέρωσε το Νηπιαγωγείο Καβασιλών και το Δημοτικό Σχολείο Καβασιλών-Παλαιού Σκυλιτσίου για τις Πρώτες Βοήθειες, ατομική υγιεινή και τον υγιεινό τρόπο ζωής, μέσα από ένα διαδραστικό παιχνίδι με τους μαθητές των σχολείων.

Στις 29 Σεπτεμβρίου διοργανώθηκε η 19^η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία της Π.Ο.Σ.Ε.Α. δυναμικό παρών και εδώ με τους εθελοντές του τμήματος Αλεξάνδρειας να παρέχουν τις Πρώτες Βοήθειες. Συγκινητική η εκδήλωση, μεγαλύτερη όμως η συγκίνηση της ανταμοιβής των εθελοντών από τους συνανθρώπους μας, που τους εμπιστεύονται και τους συγχαίρουν για το έργο τους.

Στο τέλος της εκδήλωσης απονεμήθηκε πλακέτα στο Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ για τη συμμετοχή του στη λαμπαδηδρομία και την προσφορά των εθελοντών.

Φυσικά και δεν θα έλειπε το Περιφερειακό Τμήμα του ΕΕΣ της Αλεξάνδρειας από την εκστρατεία ενημέρωσης που διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Άλμα Ζωής Θεσσαλονίκης, για την Πρόληψη και της έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου του Μαστού. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 13 Οκτωβρίου μπροστά από το Πνευματικό Κέντρο Αλεξάνδρειας.

Την Δευτέρα 15 Νοεμβρίου η «καρδιά» της πόλης χτυπούσε στο Δημοτικό Στάδιο για το Ποδοσφαιρικό Φιλανθρωπικό Αγώνα στήριξης για την κλινική αποκατάσταση του μικρού Αντώνη. Το τμήμα μας ανταποκρινόμενο σε σχετικό αίτημα στάθηκε δίπλα στον μικρό Αντώνη, προσφέροντας πρώτες Βοήθειες, πάνω από όλα όμως την αγάπη των εθελοντών προς το συνάνθρωπο.

Το Περιφερειακό Τμήμα του ΕΕΣ της πόλης μας έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη των αθλητικών σωματείων της περιοχής με την άμεση ανταπόκρισή του στα αιτήματά τους, για υγειονομική κάλυψη των αγώνων.

Έτσι οι υπεύθυνοι και τα μέλη της Ποδοσφαιρικής Ακαδημίας «Τηλέμαχοι» πραγματοποίησαν το πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών με την εκπαιδύτρια και Προϊσταμένη του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Αλεξάνδρειας, κα Γραμματικοπούλου Ελένη.

Μετά το πέρας της εκπαίδευσης οι συμμετέχοντες είναι σε θέση να ανταποκριθούν σε ένα ευρύ φάσμα περιστατικών που αφορούν ενήλικες, παιδιά και βρέφη.

Η βασική εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών για τους «Τηλέμαχους» ολοκληρώθηκε με επιτυχία και το Π.Τ. ΕΕΣ Αλεξάνδρειας φυσικά θα συνεχίσει να παρέχει βοήθεια όπου και όταν τους χρειάζονται.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας σε συνεργασία με την Ένωση Παραπληγικών και Κινητικά Αναπήρων Ν. Πέλλας, με έδρα τα Γιαννιτσά, και την ενεργή συμμετοχή των συμπολιτών μας, συνεχίζουν τη συλλογή πλαστικών καπακιών με αντάλλαγμα αναπηρικά αμαξίδια, αερόστρωμα κ.α., προκειμένου να ανακουφιστούν άτομα με κινητικά προβλήματα της περιοχής μας.

Επίσης, έχουν αρχίσει οι συναντήσεις των εθελοντών για την συλλογή τροφίμων για τις ευάλωτες οικογένειες.

Όλες οι δράσεις γίνονται σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα κατά του Covid-19.

Τα γραφεία του τμήματος βρίσκονται στην οδό Βετσοπούλου 70, στην Αλεξάνδρεια, τηλέφωνα επικοινωνίας 2333022880 και 6977339028.